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∆ιατίµηση Οδικού Φωτισµού 

Η ∆ιατίµηση Οδικού Φωτισµού εφαρµόζεται κυρίως για παροχή ηλεκτρικού ρεύµατος 

για σκοπούς δηµόσιου φωτισµού ή άλλους σκοπούς της εγκρίσεως της ΑΗΚ και 

παραχωρείται σε δήµους ή κοινότητες ή άλλους δηµόσιους οργανισµούς. Η  επιβάρυνση 

για κάθε συνδεδεµένη λυχνία, που περιλαµβάνεται στη διατίµηση αυτή, αντιπροσωπεύει 

το κόστος των εργατικών για την αντικατάσταση των λυχνιών των φανών οδικού 

φωτισµού και τη συντήρησή τους. 

 

 

 
 



Επιχειρησιακή Μονάδα Εξυπηρέτησης Πελατών 
∆ιατίµηση Οδικού Φωτισµού – σε ισχύ από 1η Ιανουαρίου 2010                                             ∆εκέµβριος 2009 
 

∆ιµηνιαία ∆ιατίµηση Οδικού Φωτισµού 
(Κώδικας 35)(Κώδικας 35)(Κώδικας 35)(Κώδικας 35)    

 

Με βάση τη διατίµηση αυτή θα παρέχεται ρεύµα καθηµερινά µισή ώρα µετά τη δύση του 
ήλιου µέχρι µισή ώρα πριν την ανατολή του ήλιου.   

Η διατίµηση αυτή διαλαµβάνει ότι ο ηλεκτρισµός θα χρησιµοποιείται καθόλη τη διάρκεια 
της πιο πάνω περιόδου. 

Η περίοδος παροχής θα µπορεί να αυξάνεται από τη δύση µέχρι την ανατολή του ήλιου 
εφόσον το ζητήσουν οι ενδιαφερόµενοι δήµοι/κοινότητες. 

 Θα γίνεται αντικατάσταση των καµένων λυχνιών µια φορά κάθε 4 εβδοµάδες. 

Oι επιβαρύνσεις, µε βασική τιµή καυσίµων €200/Μ.Τ., για κάθε δίµηνο για παροχή 
ηλεκτρικού ρεύµατος µε βάση την παρούσα διατίµηση είναι: 
 

Σταθερή επιβάρυνση €4,07 

Για κάθε παρεχόµενη µονάδα 8,94 cent  

Επιβάρυνση για κάθε συνδεδεµένη λυχνία 50,28 cent  

 

Ρήτρα Καυσίµων:   

Κάθε δίµηνο οι επιβαρύνσεις για κάθε µονάδα που χρεώνεται θα αυξάνονται ή 
µειώνονται ανάλογα µε την εκάστοτε ισχύουσα τιµή του Συντελεστή Ρήτρας Καυσίµων 
για κάθε 5 cent αύξηση ή µείωση στη βασική τιµή των €200 του κόστους καυσίµων κατά 
µετρικό τόνο, το κόστος του οποίου θα καθορίζει η ΑΗΚ για το δίµηνο, µε βάση την τιµή 
αγοράς καυσίµων.   
 
� Ισχύουν οι σχετικές αναφορές των συνηµµένων Ορισµών και Σηµειώσεων, που 

αποτελούν αναπόσπαστο µέρος της διατίµησης.  
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ΟΡΙΣΜΟΙ 
 
"∆ίµηνο", όπου οι καταγραφές ένδειξης του µετρητή γίνονται κάθε δίµηνο, σηµαίνει την 
περίοδο από την έναρξη της παροχής ηλεκτρισµού µέχρι της πρώτης κανονικής 
καταγραφής της ένδειξης του µετρητή ή την περίοδο από µια κανονική καταγραφή µέχρι την 
επόµενη καταγραφή ή την περίοδο από µια κανονική καταγραφή µέχρι τη διακοπή της 
παροχής πάνω σε οποιαδήποτε συγκεκριµένη διατίµηση ανάλογα µε το ποια θα είναι η 
περίπτωση.  Όπου οι καταγραφές γίνονται κατά τετράµηνο, η διµηνιαία κατανάλωση γίνεται 
καθ’ υπολογισµό. 

"Κατά µετρικό τόνο κόστος καυσίµων" σηµαίνει τη µέση τιµή του κόστους καυσίµων της 
περιόδου που συµπίπτει ή και προηγείται της περιόδου κατανάλωσης, όπως καθορίζει η 
ΑΗΚ, µε βάση την τιµή αγοράς καυσίµων. 

"Μονάδα" σηµαίνει ένα ωριαίο κιλοβάτ (KWh). 

"Χαµηλή Τάση" σηµαίνει παροχή ηλεκτρικού ρεύµατος που καταµετρείται σε τάση 500 βόλτ 
ή χαµηλότερη. 

 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
 
(1) Η ισχύουσα τιµή του Συντελεστή Ρήτρας Καυσίµων στο παρόν στάδιο είναι 0,00140 

cent. 

(2) 'Οπου για µια παροχή µπορούν να εφαρµοστούν περισσότερες από µια διατιµήσεις, 
οι καταναλωτές δικαιούνται µια φορά το χρόνο να επιλέξουν τη µετάθεσή τους από τη 
διατίµηση που ίσχυε τότε στα υποστατικά τους σε άλλη εναλλακτική που µπορεί να 
εφαρµοστεί, αφού δώσουν προηγούµενα γραπτή ειδοποίηση η οποία να επιδοθεί 
στην ΑΗΚ πριν από τις 30 του Νοεµβρίου.  Η νέα διατίµηση που επιλέγηκε µ' αυτό τον 
τρόπο θα αρχίσει να ισχύει από την πρώτη περίοδο λογαριασµού µετά από την 31η 
του ∆εκεµβρίου του χρόνου κατά τον οποίο δόθηκε η ειδοποίηση. 

 Η ΑΗΚ έχει το αποκλειστικό δικαίωµα να αποφασίζει ποιες από τις διατιµήσεις είναι 
εφαρµόσιµες σε οποιαδήποτε περίπτωση παροχής για οποιαδήποτε χρήση. 

(3) Για υφιστάµενους καταναλωτές που τερµατίζουν την παροχή τους πριν από την 
εκπνοή της κανονικής περιόδου λογαριασµού, όπως και για νέους καταναλωτές σε 
σχέση µε την πρώτη περίοδο λογαριασµού, η σταθερή επιβάρυνση θα υπολογίζεται 
ανάλογα µε τον αριθµό των ηµερών κατά τη διάρκεια των οποίων παρεχόταν 
ηλεκτρισµός. 


